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Referat af  bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening tirsdag d. 10. JUN 2025 kl. 
19.00 hos Kaj Jørgensen, Vinkelvej 22, Langå

Til stede på mødet var Kaj Jørgensen (KJ), Knud Erik Christensen (KEC), John 
Hansen (JH), Birthe Nielsen (BN) og Niels Jørgen Pedersen (NJP).

Som optakt til mødet var der kaldt til samling i Madpakkehuset ved Langå Bådelaug kl. 17.00 for at 
samle 4 nyindkøbte bænkesæt til Madpakkehuset.

Forinden havde John og Kaj lagt dørk plader ud ved overgangene på stien igennem Egeskoven samt 
ved overgangene på stien langs Gudenåen.

Midler til dørk plader og bænkesæt kommer fra Landsbypuljen.

Da bænkesættene var samlet og 2 gamle bænkesæt var fordelt til dels Flagpladsen og Vestparken, 
gik turen til Vinkelvej, hvor Eva havde stillet an med meget velsmagende hjemmelavede pizzaer 
efterfulgt af kaffe med blødt brød og rabarberkage.

Følgende dagsorden blev herefter behandlet:

1: Meddelelser fra formanden

2: Bemærkninger til referat fra bestyrelsesmøde 

3: Orientering ved kassereren

4: Skovlyst

5: Arrangementer

6: Scrapbog



7: Næste møde

8: Eventuelt

Ad pkt. 1: 

KJ havde ikke indlæg til dette punkt, men henvist til dagsorden pkt. 4

Ad pkt. 2:

Referatet godkendt.

Ad pkt. 3: 

KEC oplyste, at vi havde betalt kr. 700,- for vores hjemmeside.

Ved aftenen på skydebanen/Langåhallen havde vi betalt kr. 150,- for ammunition i forbindelse med 
skydningen samt kr. 800, - for rundvisning/kaffe/kage i Langåhallen.

Der udsendes faktura til Langå Bådelaug plus pris for rottebekæmpelse, samt faktura til Langå 
Campingplads, begge steder for leje af området.

Enighed i bestyrelsen om, at JH får fuldmagt til Langå Borgerforenings konti, idet det i 
påkommende tilfælde kan være praktisk, at det ikke kun er kassereren, der har adgang til vore konti.

Ad pkt. 4:

KJ oplyste, at han havde hjulpet en nabo til vores skov med at fælde et træ, der hældede faretruende 
ind mod bebyggelse.

KJ udfærdiger evalueringsskema til Landsbypuljen på indkøb af dørk plader og bænkesæt til en 
samlet værdi af kr. 15.000,-, der er bevilget, hvorefter pengene tilgår vores NEM Konto

KJ gjorde opmærksom på, at Langå Campingplads nu officielt er sat til salg, idet indehaver Lene 
har dårlig ryg og ikke på sigt kan blive ved med at klare arbejdet.



Ad pkt. 5:

BN oplyste, at der nu var tilmeldt 13 personer til Alsang onsdag d. 18. JUN 2025.

JH udsender påmindelse til Alsang til medlemmerne.

JH sørger for indkøb til arrangementet.

Bestyrelsen møder kl. 16.00.

Emner til efterårets program drøftet, og det ser fornuftigt ud med emner til at besøge.

Ad pkt. 6:

BN oplyste, at scrapbogen er ajourført.

Ad pkt. 7: 

Næste møde hos Birthe Nielsen tirsdag d. 12. AUG 2025 kl. 19.00.

Ad pkt. 8:

JH havde deltaget  fællesmøde hos Langå I Udvikling, hvor ca. 20 foreninger fra området havde 
præsenteret sig.

I forbindelse med fusionen mellem Sparekassen Djursland og Sparekassen Danmark er der frigivet 
kr. 5 millioner til en fond til støtte for aktiviteter i Langå og omegn.
Det er på nuværende tidspunkt uvist, hvornår og hvordan fondspengene bliver uddelt.

Niels Jørgen Pedersen
Sekretær


